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Грищишин Дмитро
ОПЕРАТОР ПК

 8 июля 2022    Город: Киев

Возраст: 53 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Консалтинг, Офисный персонал, Работа для студентов

 Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Грищишин Дмитро Анатолійович

Особисті дані

Адреса: 03142, Київ, вул. Семашко 17, кв. 14

Дата народження: 23.01-1972

Інтереси: Книги, шахи, професійний розвиток

Мови: Англійська (зі словником)

Досвід роботи

НАВИКИ ДОВОЛІ РІЗНОПЛАНОВІ А САМЕ:

1. З самого початку працюівав техніком компьютерного набору 1990-2002 рр.

2. 2002 р. працював як матеріально відповідальний та табельник.

3. 2007 р. Працював як економіст, що оцінює вироби з металів, зокрема з золота, срібла, платини (операючись на
данні з LME та інших джерел). Також прослухав курс з металознавства у якості вільного слухача так що фраза
«Відомо, що золото, є хімічно стійким металом, вважається біологічно сумісним з клітинами живого організму
людини, тому використовується для медичних цілей, також воно містить значну кількість ізоморфних домі шків таких
як Ag, Cu, Pd, Sb,також Bi » не поставить мене у тупік, і як майбутній експерт з благородних металів знаю що таке
рентгенограма і як її розшифровують.

4. З 2005 р. опанувавши основи економетрики (наука на стику мат.

статистики та лінейної алгебри) працюю як економіст аналітик, що розраховує

різного виду економефекти та тренди, складаю прогнози.

5. Після захисту магістерської дисертації "Іноваційна діяльність та шляхи її вдосконалення"

працював як економіст-"реаніматор" тоб-то коли підприємство знаходиться на

межі банкрутства я допомогаю вийти з цього становища, тим більш коли існує

криза неплатоспроможності та інші проблеми.
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6. Що стосується звичайного бухгалтерсьго обліку то тут маю досвід ревізора (ревізія відрізняєтся від аудиту тим, що
аудитор дає лише рекомендаціі, ревізор знаходить різного роду зловживання і має право, на так би мовити, на
репресивні дії.

Освіта

1989-1990 рр. Киїівське Вище Комерційне Учілище.

1993 р. Курси при Інституті Кібернетики по системам керуванню базами даних.

2002-2007 рр. Недержавний акредитований приватний заклад вищей

професійної освіти "Сучасна Гуманітарна Академія" спеціальність

бухгалтерський облік, аудит, аналіз господарської діяльності, кваліф. рівень Б А К А Л А В Р

2007-2010 рр. Недержавний акредитований приватний заклад вищей

професійної освіти "Сучасна Гуманітарна Академія" спеціальність економіка

фірми, кваліф. рівень М А Г І С Т Р .

Інші відомості можна буде узнати лише при процедурі співбесіди за умов нерозголошення деяких суто професійних
подробиць
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